



Protokoll fört vid styrelsesammanträdet Campus Västervik  
1 april 2013

*Närvarande:* Jerry Engström, Birgitta Källgren, Lars-Göran Andersson, Elisabet Billingskog Wiström, Åsa Nilsson, Bert Ekman och via telefon Torgny Söderström

1. **Mötets öppnande**  
Ordförande hälsade alla välkomna.
2. **Val av sekreterare**  
Åsa Nilsson
3. **Val av justeringsman att jämte ordförande justera protokollet**  
Birgitta valdes till justerare.
4. **Godkännande av dagordningen**  
Dagordningen godkändes.
5. **Genomgång av föregående protokoll**  
Föregående mötesprotokoll var mötet den 7/1-13.  
Mötet den 4/2 var styrelsen inte beslutsförande och mars möte var inställt.
6. **Kassarapport och medlemsregister**  
*Kassarapport, nytt verksamhetsår 2012-2013*

|               |                 |
|---------------|-----------------|
| Affärskonto   | 9273,51         |
| Sparkonto     | 21431,02        |
| Secura        | 11677,73        |
| <b>Summa:</b> | <b>42382,26</b> |

Rapporten visar att kassan ligger bra till, över budget.  
*Antal medlemmar: 229 poster i databasen*

7. **Rapporter**
  - A. SRF har haft årsmöte 22-24 Februari. Birgitta redovisade om mötet. Det var mycket diskussioner om färjetrafik och svävartransporter.
  - B. Skärgårdsrådet, inget nytt vid detta möte.
  - C. Strandskyddsmöte kommer att hållas fler möten i frågan framöver.
  - D. Tunga transporter: inget nytt vid detta möte.
  - E. Enkät: Enkät är klar om persontransporter i skärgården. Länk till den läggs på SSF hemsida. Den ska vara inne den 25 april.



F. Medlemsmötet 6/5-13. Punkter på mötet är Säl och skarv, transportfrågor och säkerhetsfrågor.

Medverkande:

Stefan Karlsson, Landshövding i Kalmar län

Lars Blomberg, ordförande Regionförbundet i Kalmar

Krister Örnfjäder, riksdagsledamot

Anders Kjellberg, länsstyrelsen i Kalmar

Lotti Jilsmo, landsbygdutvecklare i Västervik samt

Räddningstjänsten i Västervik

Jerry tar fram en inbjudan.

#### 8. Mötesplan

Kort styrelsemöte innan medlemsmötet 6/5 planeras.

3/6 planering inför årsmötet.

6/7 Årsmöte på Händelöp.

#### 9. Övriga frågor

A. Åsa informerade om leaderprojektet Treskär, och ett studiebesök hos Mare Boreale- Norrbottens skärgårdar som hon deltagit i.

B. Birgitta informerar om mervärde. 20% hos Bergs golv& färg, Nordsjö.

En lista på rabatter ska tas fram. Birgitta och Åsa fixar.

C. Annons eller text till skärgårdsbroschyren ska fixas.

D. Skärgårdsrådet håller Skärgårdsting den 20/4 på Lysningsbadet.

E. Årets räddningsövning blir på Nävelsö.

#### 10. Mötet avslutades

Vid protokollet

Åsa Nilsson  
Sekreterare

Jerry Engström  
Ordförande

Elisabet Billingskog-Wiström  
Justerare